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Ata da oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almirante Tamandaré -
Estado do Paraná. -----------------
A os doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 18h00min, reu'niram-se 
e~ Plenário os seguintes Vereadores: Wallison Romero , Paulão, Amauri Lovato, 

olaco, Aldnei Siqueira, Denys Moraes, Ferrugem, Cezar Manfron, Roque Luiz, 
ilson Guimaraes, Cezar Manfron e Ângelo Prosdócimo. Ausência justificada dos 
ereadores: Rodrigo Pavoni, Manoel Franco o Homem do Chapéu, Amarildo 

Portes e Claudinho Zoinho. Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente , Vereador 
Denys Moraes, que assumiu a Presidência da Casa, estando ausente o Presidente 
deu abertura à sessão pronunciando as seguintes palavras: "Sob a proteção de 
Deus e em nome da Comunidade Tamandareense, declaro aberta à sessão". Na 
sequência, o Senhor Presidente, Denys Moraes, solicitou ao Vereador Nilson 
Guimarães a leitura de um trecho da bíblia. O Senhor Presidente soli'citou ao 
Primeiro Secretario Vereador Wallison Romero à leitura da ata da Sessão anterior 
a qual foi lida e aprovada, sem restrições. Na sequência o Senhor Presidente 
solicitou a leitura do Expediente: Projeto de Lei nº 016/2022 de autoria do Poder 
Legislativo Municipal assinado pelo Excelentíssimo Senhor Vereadolr Cezar 
Manfron com a seguinte sumula: "Dispõe sobre a inserção do nome do Autor do 
Projeto de Lei, nas Leis do Município de Almirante Tamandaré" . Projeto de Lei nº 

17/2022 de autoria do Poder Legislativo Municipal assinado pelo Excel~ntíssimo 
enhor Vereador Cezar Manfron com a seguinte sumula: "Cria o "Programa Horta 
scolar". Projeto de Lei nº 018/2022 de autoria do Poder Legislativo Municipal 

assinado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Cezar Manfron com a seguinte 
sumula: "Cria o Programa Horta Comunitária". Emenda nº 002/2022 a Resolução 
nº 002/2022 de 17 de dezembro de 2020 - Regimento Interno da Câmara 

unicipal de Almirante Tamandaré - Paraná". Autoria do Poder Legislativo 
Municipal. Indicação nº 068/2022 e 069/2022 ambas de Autoria do Poder 
Legislativo Municipal assinado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Cezar 
Manfron. Informativo nº 001/2022 da Comissão de Justiça e Redação, sdlicitand 
abaixo assinado e comprovantes de residência na "Nas denominacpões d 
Logradouro Publico". Nada mais havendo_ no Expediente. Passou ao I Grande 
Expediente com a seguinte Ordem do Dia. Unica Discussão e Votação. P~ojeto de 
Lei nº 011/2022 de autoria do Poder Legislativo Municipal, assina

1
cio pelo 

Excelentíssimo Senhor Vereador Polaco com a seguinte sumula: "Dispõe sobre o 
1iamento telefônico e/ou por aplicativo, de consultas medicas para pacientes 

}0ºs e/ou portadores de deficiências, pessoas com TEA (transtorno de espectro 
aufsta), síndrome de Down e demais pacientes com doenças raras previamente 

. ,,tadastradas nas unidades de saúde do município de Almirante Tam
1

andaré".(?Y 
Projeto de Lei nº 013/2022 de autoria do Poder Legislativo Municipal , assinado 
pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Rodrigo Pavoni com a seguinte I sumula: 
"Altera a Lei 243/1993 de 14 de outubro de 1993 e dá outras providencias". Projeto 

( de Lei nº 014/2022 de autoria do Poder Legislativo Municipal assinJdo pelo 
\ ~ Excelentíssimo Senhor Vereador Cezar Manfron com a seguinte sumula: "Cria o 
'~ Projeto de Pomarização Urbana". Projeto de Lei nº 011/2022 de autoria do Poder 

Legislativo Municipal, assinado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Polaco corri 
a seguinte sumula: "Dispõe sobre o agendamento telefônico e/ou por aplicativo, d 

,\Jrconsultas medicas para pacientes idosos e/ou portadores de deficiências, pessoa 
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com TEA (transtorno de espectro autista), síndrome de Down e demais pacientes 
com doenças raras previamente cadastradas nas unidades de saúde do município 
de Almirante Tamandaré". Projeto de Lei nº 013/2022 de autoria do Poder 
Legislativo Municipal, assinado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Rodrigo 
Pavoni com a seguinte sumula: "Altera a Lei 243/1993 de 14 de outubro de 1993 e 
dá outras providencias". Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2022 de autoria do 
Poder Legislativo Municipal , assinado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Cezar 
Manfron com a seguinte sumula: " Outorga ao Ilustríssimo Senhor Sergio Souza o 
titulo de Cidadão Honorário de Almirante Tamandaré". Projeto de Decreto 
Legislativo nº 004/2022 de autoria do Poder Legislativo Municipal , assinado por 
todos Excelentíssimo Senhores Vereadores com a seguinte sumula: "Outorga ao 
Ilustríssimo Senhor João Gerônimo Filho o titulo de Cidadão Honorário de 
Almirante Tamandaré". Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2022 de autoria do 
Poder Legislativo Municipal, assinado por todos Excelentíssimo Senhores 
Vereadores com a seguinte sumula: "Outorga ao Ilustríssimo Senhor Manasses 
Oliveira da Silva o titulo de Cidadão Honorário de Almirante Tamandaré". 
Colocados em Discussão houve a manifestação dos Vereadores: Ferrugem, 
Polaco, Aldnei Siqueira e Nilson Guimarães. Colocados em Votação foram 
aprovados por unanimidade. Ato Continuo os autores dos Projetos acima citados 
solicitaram a Dispensa da Redação Final no que foram acompanhados por todos 
os Pares. Colocado em votação o Requerimento nº 001 /2022 de autoria do Poder 
Legislativo Municipal, assinado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Amarildo 
Portes. Foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis pela nulidade da Votação ao 
Veto do Executivo Municipal e a realização de Nova Votação. Nada havendo a ser 
tratado. Excelentíssimo Senhor Presidente Denys Moraes deixou a Palavra Livre, 
fazendo uso os Vereadores: Ferrugem, Polaco, Aldnei Siqueira, Paulão, Ni lson 
Guimarães, Roque Luiz, Wallison Romero e Denys Moraes. O Senhor Presidente 
marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de abril de 2022 as 18h00min 
horas, no local própri de reuniõ._....,--....,.. Câmara e para constar eu , Vereador 
Wallison Romero, Pri eira Secr tário, 1 wre~ ese.nte ata que após lida e 
aprovada, vai devidame te assi I a ª-- <...,./" __) \, -
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